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	Xét tính liên tục của hàm số
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	Hàm số liên tục tại 
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	Tính đạo hàm
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	Cho hàm số 
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	Cho hàm số 
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. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
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 biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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	Gọi 
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	Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng 4a. Gọi O là tâm hình vuông ABCD và SO = 5a. Gọi I là trung điểm CD.

	

	
	CM: (SIO) vuông góc (SCD).
	1.0

	
	
[image: image31.wmf](

)

(

)

CDSOSOABCD

^^


	0.25

	
	
[image: image32.wmf](

)

//,

CDOIOIBCBCCD

^^


(hay 
[image: image33.wmf]CDSI

^

(
[image: image34.wmf]SCD

D

cân tại S))
	0.25

	
	
[image: image35.wmf](

)

CDSIO

Þ^


	0.25

	
	Vậy 
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	Xác định và tính khoảng cách từ O đến mặt phẳng (SCD).
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	Gọi H là hình chiếu của O lên SI
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	Vậy 
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	Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều cạnh 2a. Biết A’B = 5a. Gọi M là trung điểm BC.

	

	
	Tìm cotang góc giữa A’M và (ABC).
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	AM là hình chiếu của A’M lên (ABC) 
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	Góc giữa A’M và (ABC) là góc A’MA
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	Vậy 
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	Cho hàm số 
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. Gọi A là điểm thuộc đồ thị ( C ) hàm số 
[image: image47.wmf](

)

yfx

=

 có hoành độ bằng 1 và phương trình tiếp tuyến của ( C ) tại A có dạng 
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 là phương trình tiếp tuyến của ( C ) tại A 
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